



ALL STARS C.B.F CLUBS CHAMPIONSHIP 2023

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΓΩΝΑ

Υπό την αιγίδα της Κυπριακής Ομοσπονδίας Μπούουλινγκ (Κ.Ο.ΜΠΟ)

Η Κυπριακή Ομοσπονδία Μπούουλινγκ προκηρύσσει την διοργάνωση του τουρνουά ALL STARS C.B.F CLUBS CHAMPIONSHIP 2023 που θα διεξαχθεί στην Λεμεσό στις 28 -29 & 30 Απριλίου 2023.

ΕΓΚΡΙΤΣΗ	
ΕΓΚΡΙΜΕΝΟ ΑΠΟ	Κ.Ο.ΜΠΟ.
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ	ALL STARS C.B.F CLUBS CHAMPIONSHIP 2023
ΑΝΟΙΧΤΟ ΓΙΑ	Ομάδες Σωματείων Κ.Ο.ΜΠΟ.
ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ	secretary@cbf.org.cy
ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ	Το κόστος συμμετοχής στην τελική φάση θα καλυφθεί εξ' ολοκλήρου από την Κυπριακή Ομοσπονδία Μπούουλινγκ.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΟΥΡΝΟΥΑ	
ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ	Κυπριακή Ομοσπονδία Μπούουλινγκ
ΟΝΟΜΑ ΤΟΥΡΝΟΥΑ	ALL STARS C.B.F CLUBS CHAMPIONSHIP 2023
ΧΩΡΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ	ALIEN Bowling Center / MY MALL
ΠΟΛΗ	Λεμεσός
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	Λεωφόρος Φραγκλίνου Ρούσβελτ 285, Λεμεσός

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥΡΝΟΥΑ	
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΟΥΡΝΟΥΑ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ	+357 99419685
ΔΙΑΔΥΚΤΙΟ	www.cbf.org.cy
EMAIL	secretary@cbf.org.cy
ΔΙΑΔΥΚΤΙΟ	Website: www.cbf.org.cy Facebook Page: Cyprus Bowling Federation
ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ	6 ALIEN Bowling Center / MY MALL
ΛΑΔΩΜΑ	Θα χρησιμοποιηθεί το λάδωμα των Μεσογειακών αγώνων 2023.
ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΟΜΑΔΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΩΝ	<p>ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΟΜΑΔΩΝ Οι ομάδες θα πρέπει να φορούν ομοιόμορφη στολή στο πάνω και κάτω μέρος.</p> <p>Αθλητές Όλοι οι αθλητές θα φέρουν αγωνιστική μπλούζα και μακρύ υφασμάτινο παντελόνι.</p> <p>Αθλήτριες Όλες οι αθλήτριες θα φέρουν αγωνιστική μπλούζα και μακρύ υφασμάτινο παντελόνι ή φούστα με αθλητικό κολάν.</p>
<p>1) ΓΕΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ</p> <p>α) Το CYPRUS "All Stars" 2023 είναι ένας σύνθετος διαγωνισμός στον οποίο δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα σωματεία μέλη της ΚΟΜΠΟ και η Εθνική ομάδα που θα αντιπροσωπεύσει την Κύπρο στους Μεσογειακούς αγώνες μπόουλινγκ 2023.</p> <p>Το κάθε σωματείο αποστέλλει μια (1) ομάδα για να το αντιπροσωπεύσει. Συνολικά συμμετέχουν 6 έξι ομάδες.</p> <p>β) Ο διαγωνισμός είναι σύνθετης φύσεως, δηλαδή οι ομάδες και οι αθλητές συναγωνίζονται σε Πέντε διαφορετικούς διαγωνισμούς, (1. ατομικό, 2. δυάδες, 3. ομαδικό 4. Μάστερς και 5. All events).</p> <p>γ) Η διοργάνωση είναι "μικτής" φύσεως, δηλαδή δεν υπάρχουν ξεχωριστοί διαγωνισμοί για άντρες και γυναίκες. Οι γυναίκες και οι νέοι κάτω των 18 ετών λαμβάνουν 8 κορύνες χάντικαπ.</p> <p>2) ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΚΑΙ ΧΩΡΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ 28, 29 & 30 Απριλίου 2023 - MY MALL Bowling Center.</p>	

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ

Στη διοργάνωση συμμετέχουν 6 ομάδες. Μία ομάδα από κάθε σωματείο μέλος της Ομοσπονδίας και η Εθνική ομάδα 2023.

Η κάθε ομάδα σωματείου ως και η Εθνική ομάδα θα αποτελείται από 4 αθλητές (Δύο Άντρες και Δύο Γυναίκες) στην αποστολή της. Είναι στην διακριτική ευχέρεια του κάθε σωματείου ο τρόπος επιλογής των αθλητών του.

Σημ: σε περίπτωση που σωματείο δεν διαθέτει αθλήτριες για να στελεχώσουν την ομάδα του, μπορεί να τις αντικαταστήσει με άνδρες.

ΜΟΡΦΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

Θα υπάρξουν διαγωνισμοί σε 5 διαφορετικές κατηγορίες: 1) Διαγωνισμός Δυάδων 2) Διαγωνισμός Ατομικό 3) Διαγωνισμός Τετράδων 4) Masters και 5) All Events.

1) ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΔΥΑΔΩΝ

Στον διαγωνισμό συμμετέχουν 2 επιλεγμένες δυάδες από κάθε ομάδα. Αγωνίζονται σε 6 παιχνίδια και η δυάδα με το ψηλότερο σύνολο κορυφών είναι η νικήτρια.

2) ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΤΟΜΙΚΟΥ ΜΙΚΤΟ

Στον διαγωνισμό συμμετέχουν όλοι οι αθλητές. Θα αγωνιστούν σε 6 παιχνίδια και ο αθλητής με το ψηλότερο σύνολο κορυφών είναι ο νικητής.

3) ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΤΕΤΡΑΔΩΝ ΟΜΑΔΙΚΟ

Στον διαγωνισμό συμμετέχουν όλες οι ομάδες, όπου θα αγωνιστούν σε 3 παιχνίδια και η ομάδα με το ψηλότερο σύνολο κορυφών θα είναι η νικήτρια.

4) MASTERS ΜΙΚΤΟ

Προστρέχοντας στον κατάλογο του All Events, οι 8 πρώτοι αθλητές στην κατάταξη καλούνται να αγωνιστούν στο διαγωνισμό Masters:

Οι 8 αθλητές παίρνουν την θέση τους βάση της κατάταξης που είχαν στο all events. και θα αγωνιστούν σε τρεις φάσεις knock-out του ενός παιχνιδιού ως εξής:

Α ΦΑΣΗ ο 1^{ος} vs 8^{ος}, 2^{ος} vs 7^{ος}, 3^{ος} vs 6^{ος} και ο 4^{ος} vs 5^{ος}.

Ημιτελικά: ο νικητής του πρώτου ζευγαριού στην Α φάση θα αντιμετωπίσει τον νικητή του τρίτου ζευγαριού, και ο νικητής του δεύτερου ζευγαριού θα αντιμετωπίσει τον νικητή του τέταρτου ζευγαριού σε ένα παιχνίδι knock-out.

Τελικός: Οι δύο νικητές των ημιτελικών θα αναμετρηθούν μεταξύ τους σε ένα ένα παιχνίδι knock-out για να βγει ο τελικός νικητής του αγώνα.

5) ΟΛΑ ΤΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ (ALL EVENTS ΜΙΚΤΟ)

Τα ατομικά αποτελέσματα σε όλες τις προηγούμενες κατηγορίες συγκεντρώνονται σε ένα μικτό πίνακα, όπου άνδρες και γυναίκες εμφανίζονται μαζί. Οι 3 πρώτοι σε μέσο όρο κορυφών θα λάβουν μετάλλια.

Σημείωση: Η Τεχνική Επιτροπή διατηρεί το δικαίωμα διαφοροποίησης του format στην περίπτωση έκτακτων γεγονότων όπως ακυρώσεις συμμετοχών, μηχανικές βλάβες κτλ.

Στην απίθανη περίπτωση που οι ομάδες μειωθούν πέραν του αναμενόμενου τότε θα επανέλθουμε με τροποποιημένο σχέδιο.

ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

Βάση των κατατάξεων των αθλητών τους στο All Events, Masters, ατομικό και των ομάδων τους στις κατηγορίες ΔΥΑΔΕΣ ΚΑΙ ΤΕΤΡΑΔΕΣ τα σωματεία πιστώνονται βαθμούς.

Η ομάδα της Εθνικής Κατηγορίας εξαιρείται της βαθμολόγησης.

Οι βαθμοί για κάθε διαγωνισμό δίνονται ως εξής:

Πρώτη θέση 3

Δεύτερη θέση 2

Τρίτη θέση 1

ΑΠΟΥΣΙΑ ΑΘΛΗΤΗ/ΑΘΛΗΤΡΙΑΣ

Σε περίπτωση απουσίας αθλητή/τριας κατά την διεξαγωγή του τουρνουά σε οποιαδήποτε φάση αυτός δεν αντικαθίστανται.

ΠΡΟΘΕΡΜΑΝΣΗ και Λάδωμα ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ

Πριν την έναρξη του κάθε αγώνα οι αθλητές/τριες θα δικαιούνται δέκα λεπτά προθέρμανση στους διαδρόμους που θα αγωνιστούν.

Οι διαδρόμοι θα λαδωθούν πριν την έναρξη των Διαγωνισμών Διπλού, Ατομικού και πριν την έναρξη του διαγωνισμού Τετράδων.

Η μορφή λαδώματος θα είναι η ίδια με το λάδωμα που θα χρησιμοποιηθεί στους Μεσογειακούς αγώνες 2023.

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΙΣΟΠΑΛΙΑΣ:

Σε περίπτωση ισοπαλίας σε οποιαδήποτε από τις πιο πάνω φάσεις, πιο ψηλά τοποθετείται ο Αθλητής με το πιο ψηλό τελευταίο παιχνίδι και αν εξακολουθεί να υπάρχει ισοπαλία, πιο ψηλά τοποθετείται αυτός με το πιο ψηλό προτελευταίο παιχνίδι κ.ο.κ.

Σε περίπτωση ισοπαλίας στη φάση των νοκ-άουτ, τότε θα ακολουθηθεί η διαδικασία Roll Off, όπως περιγράφεται στους κανονισμούς της EBF άρθρο 3.22.5 Δείτε το άρθρο στο link: <http://etbf.eu/eft-2020-rules/>.

ΕΙΔΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ:

Δοκιμαστικές Μπαλιές: Ο χρόνος δοκιμαστικών μπαλιών πριν από κάθε αγωνιστική σειρά θα είναι δέκα (10) λεπτά.

ΔΕΛΤΙΑ ΥΓΕΙΑΣ:
Όλοι οι συμμετέχοντες αθλητές/τριες, θα πρέπει να έχουν στην κατοχή τους και να παρουσιάζουν, έγκυρο Δελτίο Υγείας του Α.Σ.Υ.Α.
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΟΥΣ ΔΙΑΔΡΟΜΟΥΣ & ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ:
Κληρώσεις διαδρόμων Τυχαία κλήρωση από τη διεύθυνση του τουρνουά. Τελική Φάση: Τυχαία κλήρωση από τη διεύθυνση του τουρνουά.
Αθλητές επί των διαδρόμων Ελάχιστο Δύο (2) αθλητές ανά ζεύγος διαδρόμων. Το μέγιστο τέσσερις (4) αθλητές ανά ζεύγος διαδρόμων.
Συχνότητα μετακινήσεων ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΔΥΑΔΩΝ: Μετά από κάθε δύο (2) παιχνίδια. ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΤΟΜΙΚΟΥ ΜΙΚΤΟ: Μετά από κάθε δύο (2) παιχνίδια. ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΤΕΤΡΑΔΩΝ ΟΜΑΔΙΚΟ & MASTERS: Μετά από κάθε ένα (1) παιχνίδι.
Μέθοδος μετακινήσεων Μονοί αριθμοί (διαδρόμων) αριστερά, ζυγοί αριθμοί (διαδρόμων) δεξιά.
ΔΗΛΩΣΗ ΜΠΑΛΩΝ:
Η δήλωση μπαλών δεν επιβάλλεται. Εντούτοις, ενδέχεται να γίνεται οπτικός έλεγχος καταλληλόλητας μπαλών και εάν διαπιστωθεί ότι κάποιος αθλητής χρησιμοποιεί μπάλα εκτός των προδιαγραφών που καθορίζονται από την Παγκόσμια Ομοσπονδία Μπόουλινγκ, θα μηδενίζονται τα σκορ του για τη συγκεκριμένη σειρά.
ΑΛΛΑΓΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ ΜΠΑΛΩΝ:
Κατά την διάρκεια των παιχνιδιών του Τουρνουά επιτρέπεται η χρησιμοποίηση καθαριστικού σε οποιαδήποτε στιγμή των παιχνιδιών που αυτό θα χρειαστεί. Η χρήση (abralons) για αλλαγή επιφάνειας επιτρέπεται μόνο πριν την έναρξη του αγώνα αλλά σε καμία περίπτωση δεν επιτρέπεται η χρήση (abralons) μετά την έναρξη του πρώτου παιχνιδιού και ούτε κατά την διάρκεια των υπολοίπων παιχνιδιών του κάθε αγώνα.
ΚΑΠΝΙΣΜΑ - ΑΤΜΙΣΜΑ:
Εντός του αγωνιστικού χώρου δεν επιτρέπεται το κάπνισμα ή το άτμισμα. Δεν επιτρέπεται η αποχώρηση από τον αγώνα με σκοπό το κάπνισμα ή άτμισμα κατά τη διάρκεια των αγώνων, πέραν των διαλειμμάτων που καθορίζονται στο πρόγραμμα. Σε περίπτωση που κάποιος αθλητής υποπέσει σε σχετικό παράπτωμα, θα μηδενίζονται τα σκορ του για τη συγκεκριμένη σειρά.

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ:

Ο αγωνιστικός χώρος καθορίζεται τον Υπεύθυνο Διοργάνωσης (Tournament Manager). Κατά τη διάρκεια διεξαγωγής των αγώνων, στον αγωνιστικό χώρο επιτρέπεται μόνο η παρουσία των αθλητών και του προπονητή της κάθε ομάδας.

Σχετικά με την πανδημία Covid-19 και τα μέτρα ασφαλείας θα τηρηθεί το κατά καιρό σχετικό πρωτόκολλο βάση του σχετικού υπουργικού διατάγματος.

Σε περίπτωση που αθλητής επιθυμεί να αποχωρήσει από τον αγωνιστικό χώρο κατά τη διάρκεια των παιχνιδιών, αυτό επιτρέπεται, μόνο με την άδεια του Υπεύθυνου Διοργάνωσης.

ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΟΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ:

Για οποιοδήποτε θέμα δε λαμβάνεται πρόνοια στην παρούσα Προκήρυξη, θα ισχύουν οι Αγωνιστικοί και Πειθαρχικοί Κανονισμοί που αφορούν ομαδικούς και ατομικούς διαγωνισμούς, καθώς και οι κανονισμοί της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας ή/ και της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας. Η Κ.Ο.ΜΠΟ. ενδέχεται να εκδώσει επιπλέον οδηγίες προς τα Σωματεία και τους αθλητές, πριν και κατά τη διάρκεια του τουρνουά.

ΝΙΚΗΤΕΣ ΤΟΥΡΝΟΥΑ – ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ

Σε όλα τα αγωνίσματα οι τρεις πρώτες θέσεις θα λαμβάνουν μετάλλια.

Στο διαγωνισμό Μάστερς, μετάλλιο θα δοθεί και για την 4^η θέση.

Με την λήξη και των Masters το σωματείο με τους περισσότερους βαθμούς ανακηρύσσεται ως ο **"ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ ΔΙΑΣΩΜΑΤΕΙΑΚΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ALL STARS "** 2023 .

Το σωματείο-πρωταθλητής, λαμβάνει πολύτιμο τρόπαιο.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥΡΝΟΥΑ

Παρασκευή 28/04/2023
17:30 ΔΥΑΔΕΣ

Σάββατο 29/04/2023
09:00 ΑΤΟΜΙΚΟ

Κυριακή 30/04/2023
09:00 ΤΕΤΡΑΔΕΣ

Λάδωμα διαδρόμων
11:30
12:00 ΜΑΣΤΕΡΣ
13:00 ΤΕΛΕΤΗ ΛΗΞΗΣ

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Θα γίνεται μέσω ΕΜΑΙΛ στην ηλεκτρονική διεύθυνση secretary@cbf.org.cy

Τελευταία ημέρα δήλωσης συμμετοχής θα είναι η 14^η Απριλίου 2023.

Όλα τα αποτελέσματα θα ανακοινώνονται στην επίσημη Ιστοσελίδα της Κυπριακής Ομοσπονδίας Μπόουλινγκ.

